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Verleden 
Mevrouw A. de Groot is 26 jaar en geboren in Vlaardingen. Mevrouw wilt aangesproken worden met haar voornaam Anneke. Anneke groeide op in een gezin met een vader en moeder, 2 broers en een zus. Als baby dronk Anneke erg moeilijk. Ook bewoog ze weinig en huilde altijd zwak. Anneke liep achter met zitten en lopen. Toen Anneke 4 jaar oud was ging zij naar de eerste groep van de basisschool. Anneke had veel plezier met de andere kinderen uit haar klas en deed overal fanatiek aan mee. Anneke was erg stevig voor haar leeftijd. Toen Anneke in groep 3 zat en leerde lezen en schrijven kon zij niet zo goed meekomen als de rest van de kinderen uit haar klas. Ze liep achter in haar spraak en taalontwikkeling en vertoonde gedragsproblemen. Haar ouders gingen in gesprek met de lerares, zij hadden beiden door dat Anneke niet mee kon komen met de rest van de kinderen. Anneke had vaak driftbuien thuis. Uit het gesprek kwam naar boven dat de ouders van Anneke relatieproblemen hadden. De ouders van Anneke hadden allebei een drukke baan, de kinderen werden opgevoed door de buurvrouw, dit was de oppas. Hierdoor had Anneke thuis weinig structuur. In de loop van het jaar werd steeds meer duidelijk dat Anneke al deze verschillende problemen niet aan kon. 
Er werd hulp ingeschakeld, zodat ze erachter zouden komen waarom Anneke hier zo mee zat. Uiteindelijk is besloten dat Anneke groep 3 beter kon doen. Toen zij eenmaal voor de 2e keer in groep 3 zat, werd duidelijk dat Anneke ook met deze jongeren kinderen niet mee kon komen. Er is professionele hulp ingeschakeld en er zijn testen gedaan, waaruit bleek dat Anneke een licht verstandelijke beperking heeft en het Prader Willi Syndroom. Er werd een speciaal leerplan opgesteld waarbij Anneke de nodige begeleiding kon krijgen die nodig was. Na een tijdje kwamen ze er op school achter dat dit niet werkte en Anneke werd overgeplaatst naar een school met speciaal onderwijs waarin zij zich dan ook beter thuis voelt. 
De thuissituatie van Anneke verslechterde, haar ouders scheidden van elkaar en er werd weinig aandacht besteed aan de problemen van Anneke zelf. Op deze manier kreeg zij niet de begeleiding die nodig is en hierdoor voelt Anneke zich eenzaam en niet gelukkig. Ze had last van humeurigheid, prikkelbaarheid en koppigheid. Het was een moeilijke opvoeding voor de ouders. Toen ze op het speciaal voortgezet onderwijs kwam kreeg Anneke hier pas echt last van en verwaarloosde zichzelf en kreeg obesitas. Ze was niet tevreden met zichzelf. Hiervoor ging ze in therapie en ze ontmoette Niels, haar huidige vriend waarmee ze graag zou gaan willen samenwonen, alleen hij ziet dit nog niet zo zitten. 
Huidige situatie
Anneke woont inmiddels op zichzelf onder begeleiding. Ze werkt parttime in een lunchroom speciaal voor mensen met een handicap. Ze heeft een relatie met Niels, die ook op zichzelf woont. Ze krijgt hulp bij het oppakken van haar dagelijks leven. Door haar leermoeilijkheden begrijpt ze dingen lastig en is het belangrijk dat je duidelijk naar haar bent en geduld toont tot ze het wel begrijpt. Wanneer dit niet gebeurt wordt Anneke onrustig in haar gedrag. Dit uit zich in plotselinge heftige woede-uitbarstingen. 
Anneke vindt het lastig om zichzelf te verzorgen en heeft hier hulp en begeleiding bij nodig om zich niet te verwaarlozen. Door haar gewichtsproblemen heeft Anneke diabetes mellitus ontwikkeld waarbij ze begeleiding nodig heeft in het spuiten van haar insuline. Ook is zij hiervoor in behandeling bij een diëtist. Ook heeft Anneke vaak last van perioden met depressief of psychotisch gedrag. Is hiervoor in behandeling bij een psycholoog. Ze heeft weinig contact met haar familie en is hierdoor erg op zichzelf.  
